=19 Zo]7F 32em &7 48 cm O] 5kl AAA P S fF Ho = 5f
BEHAE v Uk o] A| WA ] Aol doo g
[ ]otel 9=82E Aydig 2L,
(&, 2 AR A7 T e Al 2.

[ fm 2R fom e

i

it

. 96

v VvV v Vv
0
it

0
U

. 1441

B

32+4 =8(cm)olA 8em ¥ o) mAF 2] Aolo gt 8x12 =
96( cm)

48+4 = 12(cm) A 12cm Q) o] BA2]9] Lol o] & 12x12 =
144( cm)

b A2l e] Zolo] §he 96 cmZ T} 144.1 cmu|Tho]t,




oL uhg 2]

150 ¢, 14 41%¥ 300Y, 60 A
HASE o 30099 85

5% 8FL 64 vre T, 134 74
opge FRYUL. of ohg

]OI—T

oF 5h= AFgre] Leliz 144

60 A1 |

(©) & vrehye

v VvV v Vv
0x
iy

B

02
ol

L
o

s

1A ~5A4 1 R =
64 ~ 134 : 150
144 ~ 594 :
604 ~
30099 872
}.

%_]
300¢
P RRolBER
e AFe] tol= 144

o4, 60 A TIRFAY




12 27491 ARSI e,
24 o]}l ARSIt
.30 Uiro] Mol et

it

iy

v VvV v Vv v v Vvy
0x
i

15
HE D18
HE D 21
HED 24

12 23} 24 o5} A4+
13, 14, 15, --+, 22, 23, 24 Y4k,
o] FolA 3o Lol Hoj|= & 15, 18, 21, 24 YT




=7l B0l 19237 AFUT. B 71 2500 B2 23St
Z| A 2 o] ¢ glofoF Y72

» & 3

> HMeh: 57819

2500 52

S Zalstel® Holk 2501 F o] glojok Tt
25011923 = 578(7) |22 | At 578 o] T Slojof Yt




5. of" & &9sto] #Mo] Ae7hA] yerE 6800 ©] Hrkal gt
ol2lgt = FolA Aol A o] =A7E 59l 7P 5 ool

C} -
H -

[ 2
> =g 6759

A1) ZH2]7} 5ol B & $A 6750 o]t}
J8W 29 4 6800°] HE = 6750 ~ 6759 ZFX] o Tk,
J2BE 71 & $= 67599] E‘r.




e 45 ol ApejoAq eRst 21 2 57t HAS U

30581
® A9 2] @ 49| 2] @) 22
@ A2 Al ® o] 2]

@ 30580 @ 30600 @ 31000 @ 30000




2479 + 3% 53 + a2t = [

\VARR 4
0
iy

293

2479 4 39 54 + 429 = 2927 54
2925000 — 2930000(293%H)




obg g 2L 100014 dold] AEHOIME vhs 4756718
St Az}l 5F A4 Yol A 7000 94 BF 71 mhokss
ERDEEE

TotS Ut obsS otk
e Akl 74

@329000 o

@ 345000

@ 330000¢ ® 332000

® 351000¢

nhso] 4756 7] YO B R 474AE TE & At
b, 47 x 7000 = 329000() AU Th.




9. At 127l Bol 68670 AUk of A 107450l Aol
BE goely gtk AR 2 A Bad) FohAL,

> E: Rl

> = 15670

(HA T =)= 872 + 686 = 1588 7N
1558 = =Hoto] Aol Zp2|7kA] vebd o,
—1560 (83 A=} )= 1560 + 10 = 156 7}




10. 2@sto] W] Aei7hA) hehd w, 3000] Hi At B o
A FotAl 2,

Ch "
| — Y

>
> =ED 10074

201 5-¥ 3007}2] 2% 100 /Y ch,




11. o] zfejol A wreadste] 620000] Fl= 14 FoA 714 2 o}
TP 2R 5ol A5 Aol Aelol A WresH dnpt Hia) Pt
AlQ.
>

> FEeHD 1000

~&B

u o] z}a]of| A B 75}e] 620000] HE Ad F 1 2 =
62499 4t

i o] zpaof A Hh-E75te] 620000] HE AHAS F 7
4= 615009 Y th

_H
o

N
rlo

Hhe- 215t = 10004 Y o}




12. o) zelel A e s 57400 0] B 40 W9l
oL AYU7H?

A

rlo
rlo

O 57350 %31} 57450 ©]5} @ 57450 °]AF 57500 1]t
® 57350 23} 57450 ©] 5} @57350 o]’ 57450 1]

® 57300 °1%4 57400 =Tt

Ao Zta] ol A Hh& 5 A] 57400 9] H& S
57350 ~ 57449 7}4] YT},




13, Slold] B4oA B Abs 47t Sk Ae] Aol A ureH st
500 447t |3, M skel Wo) 2he]7hA] LRl 400 AFAL7}
Ak gick, Slold) o)A @ At Az 4o] W ele ]

ApA o)Ak [ AbAk mlurel 4 917) ol 4wt ol 518 A A Lebdl

[ otell gare =5 A= 24 Q.

>
>
> ®HE D 450
>

HE D 499

Aol el A whEste] 500 AR H= W9 450 AR
ol 550 A7 mgto 1, v sto] W o] 242 7hA] Lpebf o] 400
SA7Y H= H9lE 400 A o]/ 500 A MY YT
whebAl, AbF AR S 450 ARF o)A 500 AR} rlRto] 11, o]
o, F7 = AR e o2 B & 450 437} o] 4 499 A7t
olstz Hehd 4 dFUth




30kgol1, (E& AF)x1.15

717} 140cm €1 AFgHe] & A|E2
&L 717} 140 em ¢l AFFE 9]

274l Abghe wlgrol et Shek,
wafolt}. Hgrel Abghe @ H3lvp
345kg 37kg 39kg
31.8kg 34kg 50kg
| = 7
> =e: 39

30 x 1.15 = 34.5(kg) ©| 22 34.5kg 27} AFgHe
34.5kgS X3E|Z] 9FO 02 37ke, 39kg, 50kg
%, 3 Y4k




15.

oL ofar B A OFEre 5687 Aell WEL U 7 Al 10
2% gol Aba} ThelEar Fka gk g ARl 5000 94 W
B HrThA B

opre] ghe B Fukelr] oA

> el
D> =gt

AT T 2840000 €

T 5 e A7 568 Aol B R

5000 x 568 = 2840000(¢)




